



JAVNI ZAVOD MLADI ZMAJI
CENTER ZA KAKOVOSTNO
PREŽIVLJANJE PROSTEGA
ČASA MLADIH

Resljeva 18
1000 Ljubljana
T: 01 306 40 64
F: 01 306 40 67
info@mladizmaji.si
www.mladizmaji.si

VABILO K SOUSTVARJANJU POČITNIŠKEGA PROGRAMA JAVNEGA ZAVODA MLADI ZMAJI 2021

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

(KI SO PRISPELA NA JP@MLADIZMAJI.SI DO 12.5.2021)

1. Je prostore za izvajanje programa dolžan v celoti zagotoviti izvajalec programa, ali se lahko po predhodnem dogovoru za izvedbo koristijo tudi prostori Javnega zavoda Mladi zmaji?

Za izvajanje programa je mogoče uporabiti prostore Javnega zavoda Mladi zmaji, v kolikor pa je program tak, da se izvaja na drugi lokaciji, jih zagotovi izvajalec sam - npr. izvedba taborov ali specifičen program (plezanje ...).

2. Ali v sklopu mladine zajemate le udeležence stare do 18 let, ali ciljate tudi na starejše udeležence?

Naša ciljna skupina je med 10 in 29 let, vi pa se sami glede na vaš program odločite, katere ciljne skupine zajemate in to tudi opredelite v prijavnici.

3. Zanima nas kako je z uporabo prostorov ter organizacijo dogodkov v prostorih Mladih zmajev ter ukrepi za preprečevanje širjenja virusa Covid-19? Ali za prostore veljajo podobna pravila kot za osnovne ali srednje šole?

Pri Mladih zmajih na podlagi ukrepov in navodil NIJZ skrbimo, da obiskovalci in zaposleni v center prihajamo zdravi, uporabljamo zaščitne maske, skrbimo za učinkovito higieno rok, upoštevamo varno razdaljo in maksimalno število obiskovalcev ter redno zračimo in razkužujemo prostore. Pravila so odvisna od ukrepov za preprečevanje širjenja virusa, tako da se jim sproti prilagajamo. Število dovoljenih oseb je odvisno od dovoljenega števila oseb, ki se lahko družijo na javnih mestih.

4. Zanima nas ali se sredstva iz razpisa lahko uporabijo tudi za pokritje stroškov dela iz naslova plač redno zaposlenih znotraj prijavitelja?

Da, v kolikor ste vi prijavitelj, prijavite stroške dela v prijavnici pod - C. FINANČNA KONSTRUKCIJA PROGRAMA, točka 1. Stroški izvedbe programa.

5. Kaj se zgodi v primeru, da se na delavnico predhodno prijavi 8 kandidatov (več od 8,

9 jih zaradi narave dejavnosti in omejitve prostora v Zalogu ne moremo gostiti), potem pa se zaradi bolezni ali drugih (nam neznanih) razlogov udeleženec ne uspe udeležiti delavnice (v živo), tega pa niti ne sporoči. Stroški organizacije in izvedbe posamične enote so že nastali, saj se aktivnost zaradi preostalih 7 kandidatov, ki so prišli vseeno odvije...?

Predlagamo vam, da ciljate na večje število udeležencev kot 8, saj je to minimum in s prijavi tako zagotovite zadostno udeležbo. Prav tako pa pri prijavih, napoveste, da je odpoved možna npr. najkasneje 10 dni pred začetkom delavnice. Dokazil, še posebej zdravstvenih, ki sodijo med posebne osebne podatke, pa v takem primeru ne morete zahtevati.

6. Zanima nas, ali so pri mobilni enoti MZ stroški goriva, voznik itd. vključeni v stroške, ki jih krijejo MZ (kot so npr. pri mladinskih centrih s strani MZ kriti stroški prostora, vzdrževalni stroški itd.)?

Mobilni mladinski center Ljuba in Drago ima pokrite stroške, to se upošteva pri terenih, ki jih imamo predvidene, in na katerih se potem vi lahko priključite s svojim programom. Z vodjo mobilnega mladinskega centra Ljuba in Drago se lahko dogovorite tudi za druge lokacije, v kolikor je to smiselno glede na program, ter glede na potrebe zavoda in mladih.

7. Kdaj so predvideni rezultati javnega povabila MZ?

Rezultati bodo znani najkasneje do 10. 6. 2021.

8. V JP je opredeljeno, da se za udeležbo zbirajo prijave. Zanima me, kakšni možni načini so tu mišljeni/opredelitev? Kajti jaz sem imela do sedaj (vključno s poletnimi aktivnostmi) precej visoko udeležbo, zelo težko pa rečem, da bi se kdo od teh uporabnikov na aktivnost predhodno prijavil preko e-maila. Razumem, da so prijave potrebne tudi zaradi Covida, ampak verjetno se jih lahko zbira tudi v "fizični obliki" predhodno na list? Kakšne prakse imate v mislih:)? Pa tudi obratno. Če kdo predhodno ni prijavljen, se potem ne sme udeležiti aktivnosti, ali gre samo za neko osnovno evidenco?

Način zbiranja prijav je prepuščen izvajalcu samemu, namen zbiranja je, da že prej lahko predvidite število udeležencev, da se v primeru premajhne udeležbe program lahko pravočasno prestavi. Lahko se udeležijo tudi še dodatni, ki niso predhodno prijavljeni, seveda pa je potrebno upoštevati tudi ukrepe za preprečevanje širjenja Covida in se temu smiselno prilagoditi.

9. Torej se program ne veže na posamezni ČMC? Ali pač pišemo, kot smo si zamislili, pa nas potem JZMZ razporedi glede na dejanske potrebe. V nasprotnem primeru je vse zelo neopredeljeno. Potrebe in želje udeležencev se precej razlikujejo.

Program se lahko izvaja v vseh enotah mladih zmajev: Mladinski centri Mladih zmajev Zalog, Šiška, Bežigrad, Črnuče), z ulično ekipo Mladih zmajev (Ulični zmaji, Ljuba in Drago), v digitalnem okolju Mladih zmajev (Digi MC), ali na drugi lokaciji (npr. tabori). Predlagamo, da napišete v prijavnici kot ste si zamislili, vsekakor pa je naša želja, da je program smiselno razporejen med enotami, in se razporedi glede na potrebe zavoda in mladih.

Vse prijavitelje vabimo, da se prijavite na:

- Info dan, ki bo potekal **21. 5. 2021** med 14:00 in 16:00 na zoomu,
- Q&A s koordinatorji, ki bo potekal **28. 5. 2021** med 14:00 in 16:00 na zoomu.

Prijave za oboje zbiramo na jp@mladizmaji.si.